

一名学生家长忧心地向晚报打来电话投诉 看看，糖竟做成烟模样卖给小学生！

“这不是培养孩子们吸烟的习惯吗”

□晚报记者 董占卿

本报讯 昨日，市民王女士充满担心地反映，在淮北海上的汝河路小学门口，有许多小商贩和商店向小学生卖的烟糖，外包装和香烟一样，很受学生欢迎，担心孩子从此染上烟瘾。

昨日上午，在汝河路小学门口，记者发现，很多学生放学后就围在小学校门口北侧的几个小卖铺前选购小商品。在靠北的一个摊位上，一个圆塑料筒内类似香烟形状的香烟糖很受小学生们的欢迎，不时有小学生前来购买。有的学生购买后，把有“过滤嘴”的一边放进嘴里，学着大人吸烟的样子，洋洋得意。“这是香烟糖，很好吃。”一个

小学生说。其他一些小学生在购买前，不是拿着玩，就是放进嘴里当“烟”抽。

“这些香烟糖，多少钱一根？”记者问道。“很便宜，一毛钱一根。”卖香烟糖的妇女说，很多小学生都喜欢买，很好吃，这些商品都是别人配送的。但记者仔细一看，这些“香烟”糖上还标注着“555”字样，如果不仔细看，还真像加长的“555”香烟。“如果孩子天天‘吸烟’，久而久之，孩子就会养成真正的吸烟习惯，再大点儿的话，烟瘾就会大增，对孩子成长不利。执法部门应该禁止商贩的行为，给孩子一片干净的生长空间。”王女士说，况且，他们所销售的很多商品都是“三无”产品，香烟糖也不例外。



就是这种香烟糖十分受小学生青睐。 晚报记者 王银廷 图

3男子筹酒钱，抢男不抢女

“因为女的通常都会喊叫”

□晚报见习记者 张璇

本报讯 为了筹酒资满足自己的口腹之欲，3个不满20岁的小伙子干起了抢劫的勾当，还自认为“盗亦有道”，专抢男不抢女。

身上没钱，挨了一顿打

昨日凌晨3时许，特巡警一大队夜巡民警吴刚、程远、陈渊巡逻至黄河路与政六街交叉口处时，发现路边

小胡同里并肩走出4个青年男子，可走到路口时，其中3个一溜烟向北跑开了，只剩下一个站在原地发愣。

“你们别打我了，我身上真没钱了。”民警见情况有些蹊跷，刚准备上前询问情况，剩下的那名男子突然用衣服裹着头，惊恐地蹲在地上求饶。“到底咋回事？”民警见状赶紧扶起男子并表明身份。“我以为是他们又回来了，吓死我了。”男

子小心地揭开衣服看了看，确定不是刚才的几个人后，一屁股坐在地上长长地出了一口气。该男子称自己姓李，是某高校的学生，刚才那3个男子见他单身一人，就将他劫持住实施了抢劫，可因为身上没钱，那3人就对他暴打了一顿。

“就是他们！”根据李某提供的3人的体貌特征，民警沿街追去，不一会儿李某就在政七街与黄河路交叉

口发现了3个嫌疑人。“俺几个刚喝过酒，正准备回家。”当民警上前盘问3人时，其中一人还煞有介事地装做喝了酒的样子，大着舌头解释。可当李某出现在面前时，3人全都傻了眼，不得不承认了刚才的犯罪事实。

女的会喊叫，专抢男的

“我们只抢男的不抢女的。”在民警的讯问下，3人之的纪某称，他们都是

无业人员，当晚在东韩寨地摊上吃了碗面后，3人都觉得不过瘾，于是就商量着去抢点钱回来大喝一顿。经过一番筹划，3人决定，虽然干的是不法勾当，可也要“盗亦有道”，只抢男的不抢女的，因为女的通常都会喊叫。打定主意后，3人就蹲在树后专盯男的下手。

目前，3人已被金水刑侦部门刑事拘留。

线索提供 王洪岩

收条已经打好 路边还钱被抢了 这钱还上没？谜

□晚报记者 张华

本报讯 昨日，二七区法院审理了一件纠纷案：市民马林状告市民任娟，称自己还了任7万元借款后，任没有注销借款时的房屋抵押合同；而任娟却称，钱在还钱过程中被抢，自己没收到钱。双方为此争论不休，对簿公堂。

诉状：钱还了，抵押没注销

今年的4月17日，马林来到市二七法院，状告市民任娟，称2006年8月，他将自己的一套房产抵押，向任娟借款7万元。而在合同到期当天，自己将7万元现金归还后，任娟出具了收到条，双方的债务关系已经解除，而任娟却拒不给自已办理房屋抵押注销手续，给自己造成经济损失，要求赔偿1400元，并拿出了收条作为证据。

法院：有收条不等于还完钱

任娟的委托代理人称，2007年4月13日，他们约定在淮南路一家银行门前还款，在还款时，任娟负责写收条，马林的妻子把钱交给任娟的表弟，可正在清点时，突然从路边冲出来一群人实施抢劫，双方报警。但在警方询问时，马林的妻子称钱（抢走5万）已经找回，警方没有立案。任娟找出民警作为证人，证明被抢的5万元还在马林夫妻手上。

法院查明，原告马林虽然持有被告任娟出具的7万元还款收条，但还款过程中因他人抢钱行为介入，马林的家属在警方调查时称钱已经找到，所以5万元是否已经归还任娟，事实无法查清，对原告的诉求法院不予支持。

线索提供 南南 楚建萍

攻克痔疮，告别疼痛

痔疮发作，患者叫苦

上厕所如受刑：便秘加痔疮，大便干得象羊粪。解一次大便，肛门都是火辣辣疼痛。半天都缓不过劲，做梦都想肛门不疼了；

大量喷血，无法控制：刚开始，痔疮发作只是手纸带血或轻微滴血，可现在每次大便，都是喷血如注，无法控制了，这可怎么办啊！

肿痛难忍，坐卧不安：痔疮拖来拖去，黄豆大的痔疮变成核桃般大，一个疙瘩变成一串疙瘩，肿痛难忍，令人坐卧不安；

奇痒难耐，内裤终日不干净：痔疮长期脱出，肛门分泌物增多，内裤整天脏乎乎、粘乎乎，还发出难闻的腥臭味。剧烈痒痒，真是坐也不是，站也不是。

大便解不尽，走路、咳嗽痔疮就脱出：患了痔疮，总觉得大便解不净，进厕所却又拉不出来，恨不得用手揉；到后期，逐渐增大的痔疮一排便如推出肛门，便后必须用手送回，严重时甚至走路、咳嗽就脱出。

痔疮怎样才能除根

现代医学研究发现：一般外用药物（如栓剂、涂剂）治痔疮，只能暂时消肿止痛，消炎止痛而炎症，短期内缓解症状；手术只能作用于暴露的痔核，对内痔却无能为力，且术后容易复发和感染。因此，根治痔疮，不但能够消炎、消肿、通便，更能消灭“痔核”。除了痔核，就像拔草除根一样，痔疮反复发作问题就迎刃而解。

我国成功研制出新一代痔疮药

有三百多年历史的中华老字号天津达仁堂，根据消除“痔核”的药理作用基础，在祖传虎標官定秘方基础上，添加了象牙屑、刺楸皮等名贵药材进行科学配伍，从而研制出新

一代痔疮药达仁堂痔血丸。

达仁堂痔血丸的成功研制，首次实现了我国药史上“痔核脱落”的重大突破。药理研究发现：药物所含有的消痔生物素，通过与痔核组织的5-α-羟甾体结合，使痔核逐步纤维化、萎缩、坏死脱落，从而使痔核连根拔除。

经北京同仁医院、白求恩医科大学等权威机构证实：达仁堂痔血丸有效成份含量高于普通药12-14倍，见效时间由传统药7-10天缩短至3天以内。

3天见效，就像不流血的手术刀

由于达仁堂痔血丸见效极快，从而完全取代了手术切除痔疮的方法，被医学界称为没有风险的“手术刀”。

服药30分钟，药物有效成份进入病灶，在痔疮表面形成一层保护膜，迅速止血止痛。

服药1疗程，大便润滑柔软，可轻松排出，便血、喷血、分泌物消失。病灶收缩，肛门肿胀停止，痔核萎缩、脱落，各种顽固性痔疮完全治愈。

服药2疗程，肛部微循环得到根本改变，受损细胞和括约肌功能恢复正常，疗效进一步得到巩固，体验到痔疮康复的喜悦，不必担心复发，可轻松学习生活和工作。

专家服务热线：65831619

销售地址：郑州市二七区大石桥路二区、北坦北街二区、杏林大药行（郑州市二七区大石桥路二区）、大石桥路二区（东明路与二七路交汇处）、林林堂、蒙世堂（南环路、嵩山路）、汽车北站丹尼斯一楼医药部、西业大店、中原内贸城、二七路万达广场、泰仁堂、黄河路眼镜市场张鹤仁堂、泰隆天药行（新艺街111）、金三路世纪联华、桐柏路（市五院对面）、大方大药房（京广路与建兴路交叉口）、东以路世纪康坐、郑东新区正大广济林、东太康路上海2楼志仁堂大药房、南阳路本草回春堂、中牟城隍庙、巩义新华路同安堂药店（前北河楼下）、登封新特药店、荥阳和堂堂大药房、上街新益康大药房、新密香港大店、新郑新益康药店（汽车站的对面50米）

卧床九年的脑萎缩患者如今能走了

今年63岁的杨言诚老人九年前因患脑萎缩导致瘫痪，卧床不起，服用中国中医研究院研制的益智康脑丸（原名脑萎缩丸）三个疗程后获得康复。

康复后的杨言诚老人激动地说：“我1991年患脑萎缩以后，行走不稳，思维迟钝，记忆力下降，记不住东西，说话不清楚，晚上睡不着觉，生活基本不能自理。我到很多地方治疗过，效果就是不好。到1997年下半年，我的身子越来越虚弱，躺在床上就基本动不了了。

这样，我在床上一躺就是9年，给孩子，给家庭添了很多麻烦，也造成了经济上的沉重负担。”

“我听病友说益智康脑丸（原名脑萎缩丸）治疗脑萎缩治得好，就叫孩子给我买来治疗，治疗到一个疗程的时候，我就感觉到了有变化，四肢能活动了，有精神了，用完两个疗程的药就能下地拄着拐杖走几步。我看到效果挺好的，心里头就特别高兴，又叫孩子拿了一个疗程的药巩固治疗，我吃完三个疗程的药

后能下床了，我感谢益智康脑丸（原名脑萎缩丸）。”

益智康脑丸（原名脑萎缩丸），我国首个治疗脑萎缩的国家级新药，穿透血脑屏障，直达病灶，独具三通（通血管，通经络，通脑窍）三补（补脾，补肾，补脑）功能，生髓髓，长神经，增智力。疗程短，见效快，无毒副作用。

郑州市亚细亚医药部（6区收款台旁）引进了此药。24小时咨询电话：(0371)60509725



郑州市云鹤生态艺术陵园

（原五里山公墓）

逝者天堂

专业铸造品牌 专业值得信赖

咨询电话：68905012 68905602 地址：二七区嵩山南路袁特

最好的环境 专业的服务